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Монастирський Денис Анатолійович, 
Голова Комітету Верховної Ради України  
з питань правоохоронної діяльності,  
член Національної ради з питань 
антикорупційної політики 

 
Шановні учасники конференції! 

 
Від імені Комітету Верховної Ради України з питань 

правоохоронної діяльності щиро вітаємо високоповажних учасників 
V Міжнародної науково-практичної конференції. Цей науковий захід 
присвячений надзвичайно актуальним проблемам реалізації державної 
антикорупційної політики на національному рівні й у міжнародному 
вимірі.  

Питання протидії корупції – серед нагальних викликів, що стоять 
перед сучасною Україною в умовах подолання глобальних загроз. І не 
лише через узяті нею міжнародні зобов’язання в цій сфері, а передусім 
у зв’язку з тим, що корупція залишається головним стримувальним 
фактором соціально-економічного розвитку країни. Її наслідки – 
поступове знищення демократичних засад, зубожіння населення, 
нівелювання принципу соціальної справедливості. Високий рівень 
корупції підриває довіру населення до влади, перешкоджає 
налагодженню конструктивного її діалогу з громадськістю, шкодить 
іміджу нашої держави в колах світової спільноти. І лише рішучі дії з 
викорінення цього явища, формування в суспільстві нульової 
толерантності до всіх його виявів спроможні кардинально змінити 
ситуацію.  

Комплекс питань, пов’язаних із феноменом корупції загалом і 
притаманної для України зокрема, доцільно розглянути в декількох 
аспектах, з-поміж яких: проєкти змін і доповнень до законодавства; 
рекомендації з практичного здійснення превентивних антикорупційних 
заходів і питання підготовки кадрів відповідної спеціалізації. Цілком 
закономірно, що увагу переважно акцентовано на сприйнятті 
іноземного досвіду. Ідеться насамперед про політичні, правові, 
економічні й організаційні механізми подолання корупції, що, як 
доведено, досить успішно функціонують у США, західноєвропейських 
країнах, а також Сінгапурі, Японії.  

Передумовою ефективної боротьби з корупцією в цих країнах є 
політична воля вищого керівництва держав, організований соціальний 
контроль за системою публічного адміністрування, незалежність 
судової влади тощо.  

Важливою є також жорстка підзвітність осіб, які наділені 
владними функціями, перед компетентним органом, що здійснює 
моніторинг діяльності державних службовців. Зазначений орган, до 
речі, наділений повноваженнями щодо притягнення до 
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відповідальності посадовців незалежно від їхнього статусу в 
ієрархічній структурі державного апарату. Значущими також є свобода 
слова й незалежність засобів масової інформації. Однією з головних 
складових формування та реалізації ефективної системи боротьби з 
корупцією є чітка взаємодія правоохоронних інституцій на 
національному та міждержавному рівнях. 

Очікуваними також є комплексні зміни до Кримінального 
процесуального кодексу України, зокрема стосовно запровадження 
системи електронних доказів та електронного кримінального 
провадження. У цьому зацікавлені антикорупційні органи та їхні 
працівники. Ідеться про детективів Національного антикорупційного 
бюро України, прокурорів Спеціалізованої антикорупційної 
прокуратури та слідчих суддів Вищого антикорупційного суду. 
Реалізація окреслених кроків у законодавчій площині, на нашу думку, 
сприятиме посиленню ролі держави в забезпеченні правопорядку, а 
впровадження новітніх підходів в управлінні підвищить рівень довіри 
населення до органів кримінальної юстиції.  

Тому Комітет зацікавлено ставиться до думки науковців, 
передусім на етапах підготовки проєктів законодавчих актів й 
узагальнення досвіду їх реалізації. Законодавчий орган розгляне та 
підтримає конструктивні, реальні для впровадження ініціативи.  

Сподіваємося на плідну дискусію та бажаємо учасникам 
конференції ґрунтовних здобутків! 

 


